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На вітчизняному споживчому ринку кондитерські вироби 
представлені у широкому асортименті. Серед цукристих кондитерських 
виробів саме карамель за обсягами виробництва займає одне з перших 
місць. Вона представляє собою кондитерський виріб, отриманий 
уварюванням цукрового сиропу з крохмальною патокою або інвертним 
сиропом до карамельної маси. Ринок карамельної продукції в Україні 
досить перспективний, оскільки збільшуються обсяги продажу. 
Продукція різних виробників відрізняється рівнем якості, зовнішнім 
оформленням і, звичайно ж, ціною. Тому доцільним було провести 
оцінку якості карамелі, що надходить на вітчизняний споживчий ринок. 

Для дослідження було обрано зразки карамелі льодяникової  
ТМ «Рошен», «Своя Лінія», «Dominic», «Бісквіт-шоколад», «Рот 
Фронт», «Ріконд», «ЗКФ», «КОНТІ», «Strila», «Повна чаша».  

Товарознавчу оцінку карамелі льодяникової, що реалізується в 
торговельній мережі м. Харкова, проводили за органолептичними та 
фізико-хімічними показниками. 

Серед органолептичних показників визначали її смак, запах, 
колір, форму та стан поверхні. Згідно нормативної документації смак і 
запах карамелі повинні відповідати даному найменуванню, без 
стороннього присмаку і запаху. Колір повинен бути властивий даному 
найменуванню карамелі, забарвлення рівномірне. Форма карамелі 
повинна відповідати даному виду виробів без деформації і перекосу 
шва. Поверхня повинна бути суха, без тріщин, вкраплень, гладка або з 
чітким малюнком. Встановлено, що зразки карамелі ТМ «Рошен», 
«Бісквіт-шоколад», «Рот Фронт» та «КОНТІ» повністю відповідали всім 
встановленим вимогам на карамельні вироби за органолептичними 
показниками згідно ДСТУ 3893-99 «Карамель. Загальні технічні умови». 

Серед фізико-хімічних показників якості зразків карамелі 
льодяникової досліджували вологість, кислотність, масову частку 
редукувальних речовин. Результати проведених досліджень показали, 
що лише зразок карамелі льодяникової ТМ «Своя Лінія» мав вологість, 
що перевищувала нормовані значення. Отримані дані корелюють з 
результатами проведеної органолептичної оцінки. Інші досліджувані 
зразки карамелі льодяникової повністю відповідали вимогам стандарту 
за фізико-хімічними показниками. 


